
Čeladenský 
zpravodaj

Leden 2015

4-5  737 135 546
Na tomto čísle si mohou zavolat senioři 
z Čeladné levnou dopravu - od 1/2 ledna

11  Satina odstartovala advent
Hlavním hostem Rozsvícení vánočního 
stromu byla cimbálovka Satina

18  Sud a sauna na Dukle
Někde nadávají na chybějící sjezdovku, 
jinde stále něco „kutí“. Třeba na Dukle

Čeladenský dostavník pro seniory startuje
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Zbyněk Barnet
manažer hotelu U Holubů
1. Má žena, která mne stále 
baví…
2. Dostavba přístavby našeho 
hotelu designblok – jednalo 
se o rychlou přístavbu 

k navýšení kapacit bez přerušení stávajícího 
provozu a to se nám povedlo.
3. Aby byl pohodovější bez zbytečné spole-
čenské hektiky a minimálně stejně dobrý 
jako rok 2014
 

Slavomír Dufek, 
ředitel golfového areálu
1. Když jsme se v pátek 2. led-
na ohlédli na tutéž dobu 
v minulém roce. Zjistili jsme 
totiž, že vloni jsme touto do-
bou hráli golf venku na hřišti, 
ne pouze na simulátorech, 

a ještě k tomu na běžné letní gríny.
2. Nejdůležitější jsou splněné roční cíle 
a zdraví všech kolegů, kteří se zasloužili 
o ještě větší oblibu čeladenského golfového 
resortu. Během roku jsme zažili mnoho 
příjemných chvil s mnoha a mnoha lidmi, 
kteří nás zde navštívili, je tedy těžké určit tu 
nejvýznamnější. 
3. Očekávání je mnoho, jedním z nich je 
samozřejmě ještě frekventovanější pohyb 
sportovců – golfistů a plné hřiště. Ale také 
vyšší návštěvnost místních obyvatel, třeba 
jako příležitostných návštěvníků seznamují-

cích se s dnes již dostupnějším sportem 
a děním ve své obci.

Dobroslava Havránková
vedoucí rehabilitace BRC
1. Mám ráda inteligentní 
humor, smíchem si tedy 
prodlužuji život průběžně po 
celý rok. Například na silves-
trovské přednášce mě hodně 

pobavil geniální výrok Sigmunda Freuda: 
„Nesmíme se nechat zmást důkazy!“ Když 
o tom tak přemýšlím, dá se uplatnit na 
všechny oblasti našeho života.
2. Rozšíření kolektivu oddělení rehabilitace. 
Získali jsme několik mladých fyzioterapeutek, 
které do své nynější odborné praxe přenášejí 
nejnovější poznatky z čerstvě ukončeného 
vysokoškolského studia. Většina našich 
fyzioterapeutů, fyzioterapeutek a ergoterape-
utek má dlouholetou praxi, a tak máme ideální 
podmínky pro vzájemnou výměnu zkušeností, 
která je v našem oboru velmi důležitá. Vrátilo 
se nám také několik maminek z mateřské 
dovolené, takže můžeme jít dál především 
v oblasti rehabilitační léčby, kvůli které k nám 
jezdí pacienti z celé republiky.
3. Naše dospělé děti mají dnes takové mož-
nosti, o kterých se nám ani nesnilo. Zdá se 
mi, že přitom trochu zapomínají na rodinu 
a vzájemné vztahy. Těm mladším kolem 
sebe chci pomáhat tak, že jim budu připomí-
nat hodnoty, které jsou trvalé.

Renata Kopecká
spolumajitelka a vedoucí 
hračky-papír

1. Nejvíce mě pobavily 
manželovy zájezdo-výlety 
busíkem, něco jsem zhlédla, 

zažila a hlavně pobyla v kruhu milých lidi-
ček-spolucestujících.
2. Spokojení a znovu vracející se  zákazníci 
v mém obchůdku, někdy i  poděkování od 
zákazníků, to potěší nejvíce…
3. Dočkat se slíbených slibů, od těch, co 
slibují, včetně sebe. Získat více času pro 
sebe, dosáhnout lepších výsledků po všech 
stránkách. 

red

Slovo starosty

napsat, že vánoční svátky uběhly jako voda, je 
sice klišé, ale je to tak. Letošní kalendář se svátky 
uprostřed týdne byl sice příznivý pro všechny, kteří 
si chtěli více odpočinout a zejména pro děti, které 
si užily dva týdny prázdnin, ale stejně si většina 
z nás neodpočinula tak, jak jsme to měli v plánu.
Dnes už máme za sebou první třetinu ledna a 
pomalu si zvykáme na běžný pracovní rytmus. 
Znáte to z vlastních zkušeností, že nejhorší je se 
opět přizpůsobit pracovnímu rytmu, ale proti tomu 
nikdo z nás nic nenadělá a nejinak tomu je 
i letos, obecní úřad nevyjímaje. Když to situace 
vyžaduje, musí být pracovníci v pohotovosti, svátek 
nesvátek.

Dovolte mi poděkovat těm, kteří se o nás všechny 
starají. Tedy lékařům a sestřičkám v ordinacích 

a rehabilitačním centru, podnikatelům s jejich 
obchody a zaměstnanci, poštmistrům a v nepo-
slední řadě duchovnímu správci a našim hasičům. 
Zkrátka těm, bez jejichž pomoci si lze jen stěží 
představit dobře fungující život v obci. Vám všem 
proto patří za uplynulý rok náš největší dík.

Dále bych chtěl poděkovat všem zaměstnancům 
a vedení základní školy a školek. Poděkování si 
zasloužíte nejen za vaši celoročně odváděnou a 
ne vždy ohodnocenou práci, ale také za obětavost, 
kterou věnujete výchově našich dětí. Zejména 
v dnešní době, kdy si celá řada rodičů tak ráda 
osobuje nárok na to, že škola je ten institut, který 
přece má vychovávat a ráda by se tak zbavila 
odpovědnosti za jejich výchovu, je vaše práce o to 
nevděčnější. My rodiče si totiž nechceme mnohdy 
přiznat, že dítě jsme již do školy předali v určitém 
stupni výchovy. Shodneme se asi na tom, že ve 
škole se jen těžko učí sobeckosti, nesnášenlivosti, 
šikaně… ale samy děti jsou dnes daleko vnímavější 
a také zranitelnější, protože svět okolo nich jim 
přináší spoustu nástrah, se kterými se samy bez 
nás nedokážou vyrovnat. Právě kvůli našim dětem 

musí rodiče a škola fungovat ve shodě. Jen tak lze 
potírat daleko snáze nešvary jako je šikana, drogy, 
alkohol a jiné. 

Nelze přeci řešit šikanu ve škole, když se o ní ne-
bude mluvit. Nelze obviňovat školu a jejího zřizova-
tele, že není zajištěna větší bezpečnost naší školy, 
přicházím-li řešit šikanu. Vážení rodičové, my sami 
bychom měli představovat pro naše děti ty největší 
autority a tady si můžeme odpovědět každý sám, 
jak na tom jsme. Neschovávejme se jen za školu 
a její personál, ale využijme bezezbytku přirozené 
autority při  výchově našich ratolestí. O tom, že 
naše škola, děti a vedení školy na tom není špatně, 
jsme se mohli přesvědčit při adventním koncertu 
a zpívání u vánočního stromu v závěru uplynulého 
roku. Máme dobré základy a stavějme na nich 
společně.
Vážení občané, rádi bychom vám s paní místosta-
rostkou ještě jednou poděkovali za loňskou spolu-
práci a za důvěru, kterou jste nám dali ve volbách.  
Do roku 2015 všem přejeme zdraví a osobní poho-
du. Když bude spokojený každý jeden z nás, bude 
se nám v naší krásné obci žít dobře také společně.

Pavol Lukša

Novoroční anketa
1. Co vás v roce 2014 nejvíce pobavilo?
2. Jaká událost pro vás byla vloni důležitá?
3. Co očekáváte od roku 2015?

Zápis do základní školy

Zápis do 1. tříd ZŠ 
Čeladná proběhne ve 
čtvrtek 15. ledna 2015 
od 13 do 17 hodin.  
S sebou je třeba přinést 

rodný list dítěte, občanský průkaz 
zákonného zástupce, pas u cizích 
státních příslušníků – potvrzení o 
rezidentství. Postup v případě odkladu, 
nemoci a další informace najdete na 
www.zsceladna.cz.

Jana Satinská
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Zprávy z obce 

Zpráva o činnosti finančního 
výboru za rok 2014
Finanční výbor pracoval v tomto 
období ve složení:
Jarmila Jancová, Jarmila 
Bečková, Sylva Uhlířová, Josef 
Siuda a Ing. Pavel Mikeska.
Po komunálních volbách byla 
Paní Jarmila Bečková a pan 
Josef Siuda nahrazeni paní 
Hanou Strausovou a panem 
Josefem Oršulílem.

Činnost a úkoly finančního 
výboru jsou stanovené dle zák. 
č. 128/2000 Sb., §119 odst. 2, 
písm. a, b, ve znění pozdějších 
předpisů.

Dle §119 (2) Finanční výbor:
a) provádí kontrolu hospoda-
ření s majetkem a finančními 
prostředky obce, 
b) plní další úkoly, jimiž jej po-
věřilo zastupitelstvo obce. 

V roce 2014 se finanční výbor 
sešel na 2 schůzkách, pracoval 
na základě plánu práce a jeho 
členové vykonávali během uply-
nulého roku tyto činnosti:

1. Kontrola dokladů a vyjádření 
stanoviska k vyúčtování poskyt-
nutých dotací organizacím. 

2. Projednání „Přílohy závěreč-
ného účtu obce Čeladná za rok 
2013“.

3. Kontrolu pokladních hoto-
vostí v pokladnách: 
•	 Obecní úřad
•	 Cimbálová muzika Čeladná
•	 ČOV
•	 Základní škola
•	 Knihovna a IC
•	 Mateřská škola 
•	 Mateřská škola Čeladenská 

beruška
Celkem bylo provedeno 28 
kontrol.

4. Provedení veřejnoprávní 
kontroly v následujících orga-
nizacích:
•	 Základní škola
•	 Mateřská škola  
•	 Mateřská škola Čeladenská 

beruška
Celkem bylo provedeno 9 
kontrol.

5. Provedení inventarizace 
majetku obce na následujících 
místech:
•	 Sbor dobrovolných hasičů
•	 Knihovna a IC
•	 Památník J. Kaluse
•	 Tělocvička ZŠ
•	 Mateřská škola
•	 SOS a hřbitov
•	 Čistička odpadních vod

Prováděné kontroly jsou zamě-
řeny na zjištění, jak je o majetek 
obce jednotlivými správci 
pečováno. 

V průběhu prováděných kontrol 
pokladen, veřejnosprávních 
kontrol a inventarizace majetku 
nebyly členy finančního výboru 
shledány žádné podstatné 
nesrovnalosti. Z provedených 
kontrol vyplývá, že o majetek 
obce je jednotlivými správci 
pečováno svědomitě. 

Na závěr děkuji všem členům 
finančního výboru za jejich 
odvedenou práci.

Všem občanům naší obce chci 
na začátku nového roku 2015 
popřát hlavně pevné zdraví, 
dostatek víry, pohody a dobré 
nálady.

Předseda finančního výboru 
Ing. Pavel Mikeska 

Další informace na
www.celadna.cz.

zve èleny, pøíznivce a sympatizanty
 na 

v sobotu 31. ledna 2015
od 19:00 hodin 

 
v Myslivecké chatì  "Lípí"

Hudba a pohoštìní

zajištìno 

Místní organizace

KDU -ÈSL
v ÈELADNÉ

Dobrou náladu vezmìte s sebou !!

Informace a rezervace 
s místenkou :

na telefonu
734 741 391

nebo 
v INFOCENTRU 

na námìstí ve dnech:
17.1. a 24.1. 2015

vždy
 od 9.00 do 11.00 hodin 

Dostavník vyjíždí do 
čeladenského terénu 
na pomoc seniorům

Starosta plní svůj první 
předvolební slib a zavádí 
pro seniory levnou dopra-
vu s nevšedním názvem 
Čeladenský dostavník.

„Máme v obci hodně seniorů, 
kteří jsou odkázáni jen na 
pomoc své rodiny nebo zná-

mých. Často se ale stává, že mladí lidé jsou celý den v práci 
a jejich staří rodiče se nemají jak dopravit do centra za lékařskou 
péčí, na úřady či na poštu,“ vysvětlil Pavol Lukša.

Nová seniorská doprava začne fungovat přibližně od poloviny led-
na, přesný termín obec zveřejní na webu www.celadna.cz. 
K dispozici bude občanům Čeladné staršm 65 let při přepravě 
v katastru obce - k lékaři, na poštu, do obchodů či na úřad. Nová 
služba bude k dispozici v pracovních dnech od 7:30 do 15:30, 
v případě významných událostí organizovaných obcí bude „dostav-
ník“ jezdit i o víkendu. Cena za jeden nástup bude 10 korun + DPH, 
objednávky je třeba nahlásit telefonicky nejméně den předem, aby 
si mohl řidič naplánovat trasy.

Objednávky:   737 135 546

Aktuální zprávy z obce a okolí 

i kalendář sportu a kultury 

na webu 

celadensky.rej.cz
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Volby

Na rozsvícení vánočního stromu 
přišly stovky lidí, nejvíce v historii

Na rozsvěcování stromu nesmí chybět talentované holky i kluci ze základní školy - jejich koledy rozezpívaly náměstí.

Fakt je tohle Ježíšek? Ale jak mi může takový prcek přinés táákhle 

velké dárky, o které jsem si napsal? - Živý betlém byl v obležení.

Cimbálová muzika Satina dodala tu pravou vánoční atmosféru.

Milým hostem byl europoslanec za TOP 09 Jiří 
Pospíšil. „Atmosféra je úžasná,“ řekl na náměstí.
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Zprávy z obce

Vánoční koncerty základní školy 
v kostelích byly plné emocí

„Spi, spi, božské dítě“ byl sedmnáctým 
z vánočních koncertů pořádaných Základní 
školou Čeladná.

Letos vystoupili žáci z Čeladné se svým 
koncertem jak v čeladenském kostele 

sv. J. Nepomuckého, tak i v kostele sv. 
Bartoloměje ve Frýdlantu nad Ostravicí. 
V tomto školním roce jsme spolupracovali 
s pěveckým sborem Gymnázia Frýdlant 
nad Ostravicí potřetí. A společné dílo se 
rozrostlo o spolupráci s členy pěveckého 
sdružení Echo a hudební spolupráci 
s violoncellistkou Jitkou Kaifášovou (z řad 
rodičů) a houslistkou M. Jalůvkovou (z řad 
našich nových pedagogů).        

XVII. vánoční koncert odezněl, je čas za-
mýšlet se nad obsahem nového, osmnác-
tého. Určitě se přijďte podívat, a to nejen 
na tento koncert, ale i na další představení 
našich žáků. O všem, co připravujeme, Vás 
průběžně informujeme na plakátech, 
v Čeladenském zpravodaji a hlavně na 
www.zsceladna.cz .  

JS

Mikulášský turnaj na golfu
V sobotu 6. prosince proběhl v Prosper Golf Resortu 2. ročník mikulášského turnaje pro děti. 
Celkový počet účastníků byl sice o něco málo slabší než v roce 
loňském, ale v počtu 11 hráčů (oproti loňským 13), se hra dětem 
o to více líbila.  

V průběhu turnaje, pro případ dlouhého čekání na odpal, byly 
v prostorách víceúčelové haly rozestavěny pomůcky SNAG golfu, 
pro rychlý mezitrénink… 

Po více než 2 hodinách jsme sice nakonec odehráli jen 5 jamek, ale 
zábava nevázla a děti se už těšily na své odměny, které se z ničeho 
nic záhadně objevily ve „vyhlašovacím“ sále. Přinést je a poscho-
vávat nadílku, bez zvědavých zraků přítomných rošťáků, byl téměř 
nadlidský výkon. Ale Mikuláš a jeho pomocníci vše nakonec zvládli. 
Vyhlašovaní mohlo začít. 

V kategorii nejmenších hráčů vybojovala 1. místo Katka 
Kubečková. Z již ostřílených turnajových hráčů bez HCP za-
zářil na 1. místě Hugo Mikl (6 let), kterému se velice dařilo 
na turnajích i během sezóny. V kategorii nejstarších hráčů 
(10 - 11 let) obhájil 1. místo z loňského roku David Melčák.

Krásným vyvrcholením končícího turnajového dění bylo 
pištění, běhání a veselý křik dětí, když našly, co najít měly - 
protože po udílení cen je čekala nadílka ukrytá v hale právě 
Mikulášovými pomocníky.

Informace o dalších zajímavých akcích (nejen pro děti) prů-
běžně zveřejňujeme na facebooku a na stránkách 
www.prosper-golf.cz.                                     

 Marie Šebestová



6

Události roku 2014 v obrazech

Stovky závodníků a téměř dvě tisícovky diváků si užily premiéru cyklistického závodu Bike Čeladná.

Jak se stalo tradicí, svátek lásky oslavilo několik stovek lidí z Čeladenska Májovým výstupem na Skalku. Akci připravil Okrašlovací spolek Rozhledna.

Začala oprava čtyř kilometrů obecních silnic, chodníků a mostů, v centru obce i v některých odlehlejších částech.

Na návštěvu Čeladné (a dobrou kávu v BRC) přijel předseda  za-

hraničního výboru parlamentu a TOP 09 Karel Schwarzenberg. 

Obec schválila pětitisícový příspěvek na po-

hřeb - což zaujalo média v celé republice.

Zápisem začal v ZŠ rok plný událostí, který vyvrcholil 

prázdninovými investicemi, mimo jiné do této zcela      

nov é třídy právě pro prvňáčky. 

DUBENLEDEN

ÚNOR

BŘEZEN

KVĚTEN

ČERVEN
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Nejen volbami, ale také sportem žila Čeladná v říjnu. Na start Ondřejnické 15 se postavilo 135 běžců a přes 70 dětí.

Poslední měsíc roku byl ve znamení kultury, od rozsvěcování stromu přes školní koncerty v kostelech až k povánočnímu „zpívání“.

Obyvatelé i vzácní hosté se sešli na křestu velkolepé knihy Osady a samoty Zadních hor v historii a v obrazech.

Začala rekonstrukce mateřské školy. Stavaři stihli do 

prosince vyměnit okna, zateplit objekt, vytvořit novou 

fasádu a opravit střechu.

Tři zvony, které v kostele v roce 2012 dosloužily, věnova-

la farnost obci. Nyní jsou pýchou čeladenského náměstí 

jako připomínka hrůz válek. Velkou událostí bylo také 

umístění poselství pro budoucí generace v opravené 

báni čeladenského kostela.

Program pro děti, vysvěcení sochy sv. Floriána, za-

sazení památné lípy před zbrojnicí, velkolepý průvod 

obcí, vysvěcení nového praporu v kostele, slavnostní 

schůze. Hasiči oslavili své 90. výročí s plnou parádou.

ZÁŘÍ

PROSINEC

SRPEN

ČERVENEC

LISTOPAD

ŘÍJEN
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Rozhovor

Nový nájemce restaurace v Prosper Golf Resortu Roman Mičan:

Sázím na jednoduchou a voňavou kuchyni
Většinu svého života prožil na cestách. Vařil v Polsku, v Česku i ve Španělsku – a právě španělská 
kuchyně se stala jeho láskou. „Španělská jídla jsou originální a přitom velmi jednoduchá. Přesně 
taková bych chtěl nabízet v Čeladné,“ říká v rozhovoru pro Čeladenský zpravodaj nový nájemce 
a šéfkuchař restaurace „na golfu“ Roman Mičan, který připravoval slavnostní tabule například pro 
Billa Clintona, bangladéšskou princeznu, Karla Gotta a Miloše Formana. Teď bude vařit v Čeladné.

Myslíte, že španělská kuchyně má 
u obyvatel a návštěvníků Čeladné 
šanci na úspěch?
Moje restaurace nebude o španěl-
ských jídlech, ale baví mě ta filozofie, 
jednoduchost a lidovost jídel. Co přes-
ně budeme vařit, to si postupem času 
řeknou návštěvníci. Možná bude více 
jídel španělských, možná českých, 
nebo to bude úplně jinak. Ale chci, aby 
se každý mohl spolehnout, že to bude 
přírodní a zdravá kuchyně, nezatížená 
„éčky“. Originální a zároveň lidová.

DO KUCHYNĚ V 11 LETECH

Pojďme se vrátit o několik desítek let 
zpátky – kdy se zrodila vaše kuchař-
ská vášeň?
Myslím, že mi bylo tak 11 let. Vyrůstal 
jsem se dvěma bratry, a když máma 
nebyla doma, tak bylo na mě, abych 
se postaral. Měli jsme zahradu 
a malé hospodářství, a když jsem 
si měl vybrat, jestli půjdu okopávat 
brambory a řepu nebo upéct kuře, 
táhlo mě to spíše do kuchyně.

Jako jedenáctiletý jste už pekl 
kuřata?
Taky králíky, prostě co dům dal. 
Samozřejmě postupně. Když rodina 
viděla, jak mě to baví, začala mě 
v tom podporovat. Pod stromečkem 
jsem měl největší radost z kuchařek 
– možná taky proto, že jich tehdy bylo 
oproti dnešku minimum. Dnes vydáva-
jí kuchařky i ti, kteří v životě nevařili.

Takže jste začal vařit podle kuchař-
ských knih…
Těch opravdu dobrých bylo jen pár, 
i když to jsem si uvědomil až později. 
Tehdejší kuchyně – alespoň ta oficiální 
– byla strašně nudná, svázaná norma-
mi a tabulkami, plná vegety a dalších 
přídavků, na které už dnes kuchař 
nesáhne.

CESTA NA ZÁPAD

Proto jste vyrazil do Vídně?
Toužil jsem se vydat do světa, ces-
tovat, ale to tehdejší režim neumož-

ňoval. Rozhodl jsem se emigrovat. 
Vzhledem k tomu, že se psal rok 1989, 
tak celkem zbytečně…

Jaké bylo první setkání se „západní“ 
realitou?
Brzy jsem přišel na to, že se musím 
nějak živit. Bavilo mě vaření, ale taky 
umění, a tak jsem skončil na hřbitově.

Jak souvisí hřbitov a umění?
Možná to tak nevypadá, ale měl jsem 
štěstí. Získal jsem práci na nej-
známnějším vídeňském hřbitově, kde 
jsou pochováni slavní umělci a další 
významné osobnosti rakouských dějin. 

Nevím, jestli budu vařit 
více jídel španělských nebo 
českých, to si řekne sám 
zákazník. Ale chci, aby se 
mohl spolehnout, že to 
bude přírodní a čerstvá 
kuchyně bez éček.



9

Historie  městaRozhovor

A pomáhal jsem tam restaurovat so-
chy a pomníky.

Jak dlouho jste tam pracoval?
Asi rok, pak převládla má touha 
po cestování. Vydal jsem se napříč 
Evropou, na nějaký čas jsem se usídlil 
ve Francii a skončil ve Španělku, které 
se stalo mou srdeční záležitostí.
 
ŠPANĚLSKO, DRUHÝ DOMOV

A tam jste začal vařit.
Z něčeho jsem žít musel. Nejdříve 
jsem uklízel v jedné  valencijské dál-
niční restauraci, pak jsem pracoval 

v pekařství přímo u pece… A postupně 
jsem se dostával blíže ke kuchařské 
profesi, nejdříve v restauraci LOS 
JARDINES a pak jako pomocný kuchař 
v EL BOTIN, což je nejstarší restaura-
ce na světě. Pak jsem dva roky vařil 
v restauraci IZA MAR, která se speci-
alizuje na mořské plody.

A stal jste se plnokrevným španěl-
ským kuchařem…
V podstatě ano, ale paradoxně jsem 
v té době ze Španělska odjel a restau-
raci Petrovický dvůr v Příboře, kterou 
provozovali rodiče, jsem předělal na 
španělskou restauraci, první široko 
daleko. Měli jsme v ní například akvá-
rium z mořskými humry. A v té době 
se mi ozvali z Varšavy, jestli bych jim 
nepomohl se španělskou kuchyní. To 
byla hodně úspěšná mise, během tří 
měsíců jsme získali Oskara, polskou 
cenu za nejlepší restauraci, a za rok 
pak ještě jednoho. Byla to pro mě 
velká čest, protože v té době byla gas-
tronomie ve Varšavě na mnohem vyšší 
úrovni než u nás.

Přesto jste se rozhodl vrátit do 
Španělska?

Pořád mě to tam táhlo. 
Naturel Španělů i to, že tam 
vlastně nikdy nemají zimu. 
Vařil jsem v několika restau-
racích a v roce 2008 jsem se 
stal šéfkuchařem a spolu-
majitelem restaurace NUEVA 
BODEGA, která měla velký 
úspěch.

Proč jste ji opustil?
Hospodářská situace ve 
Španělsku se rok od roku 
zhoršovala, s Českou krizí se 
to vůbec nedá srovnat. Dnes je 

tam obrovská nezaměst-
nanost, lidi nemají pe-
níze. Momentálně to ve 
Španělsku není o gastro-
nomii, ale o přežití. Proto 
jsem se rozhodl restauraci 
včas uzavřít.

ZPÁTKY DO BESKYD

A jak jste se ocitl 
v Čeladné?
V hlavní roli byla zase 
náhoda. Začal jsem 
zvažovat, že se vrátím do 
Česka, mimo jiné kvůli 
rodičům, kteří už mají 

nějaké roky, a taky mám desetiletého 
syna, který ač vyrostl ve Španělsku, 
tak mluví česky, ale Českou republiku 
nikdy pořádně nepoznal. V tu chvíli se 
ke mně dostala informace o tom, že 
v Čeladné hledají nového nájemce re-
staurace, a protože díky svému rodišti 
tíhnu k Beskydům, tak jsem dlouho 
neváhal.

Jak to bere syn – od moře do hor?
Strašně se těšil a teď si to užívá. Ve 
škole je spokojený, i když mu dělá po-
tíže pravopis. A když nedávno napadl 
centimetr sněhu – on sníh vlastně 
nikdy nezažil – tak začal stavět sněhu-
láka…

Máte za sebou jen několik týdnů pří-
prav, v lednu se chystáte restauraci 
otevřít. Jaká bude?
Nechci ji nijak zaškatulkovat. Kuchyně 
bude mezinárodní, samozřejmě i čes-
ká, z části určitě i španělská. Hlavně 
do ní chci dostat běžné návštěvníky, 
rozhodně se nechci zaměřit jen na 
golfisty nebo VIP klientelu. Restaurace 
je v krásném prostředí uprostřed pří-
rody, má golfovou atmosféru, nedale-
ko jsou koně…

Tak se zeptám jinak: Jaká jídla bude-
te vařit?
Řeknu vám, co vařit nebudu. Lidi se 
nemusí bát, že dostanou na velkém 
talíři nějaké miniaturní umělecké dílo. 
Nelíbí se mi ani druhý extrém, hora 
jídla za pár korun. Chci lidem nabíd-
nout kvalitní a zdravá jídla, bez „éček“, 
prostě voňavou kuchyni.

Ale mnozí lidé jsou zvyklí na českou 
klasiku – smažený sýr, hranolky, 
tatarka.
A proč ne? I smažák se dá udělat 
z kvalitního a dobrého sýru. Španělé 
mají mořské plody, Češi mají smažák. 
Nechci lidem brát to, co jim chutná, 
ale budu se snažit udělat to co nejkva-
litněji. Mám v plánu vybudovat jedno 
kuchařské pracoviště taky v restaura-
ci, aby bylo na kuchaře vidět.

Počítáte s tím, že budete nabízet 
meníčka?
Přes týden určitě, plánuji i degustační 
menu.

Restaurace „na golfu“ nabízí i mnoho 
dalších možností…
Ano, máme k dispozici mimo jiné velký 
sál až pro 360 hostů, takže nabídnu 
služby i lidem, kteří budou chtít uspo-
řádat svatbu, křtiny nebo třeba ples. 
Restaurace v unikátním golfovém 
prostředí skýtá mnoho možností pro 
obec i její obyvatele.

V Čeladné žijete jen pár týdnů. Už jste 
stihl zmapovat konkurenci?
Navštívil jsem většinu místních re-
stauraci, mnohé jsou hezké a vaří tam 
dobře. Nemyslím si, že musíme být 
konkurenti. Čeladná má velký poten-
ciál, můžeme spolupracovat a pak 
budeme spokojeni všichni – obyvatelé, 
návštěvníci, provozovatelé i obec.
 

Vladislav Sobol

Kůzlečí kýta na víně

Mladé selátko
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Konec roku ve znamení recitálů
Malá klubová rekapitulace, tentokráte dvouměsíční. 

Já z dáli přišel k Vám
Tak se jmenoval recitál pana 
Jaroslava Málka, učitele 
hudby a externího zpěváka 
opery ND v Ostravě. V zapl-
něné klubovně zazněly písně 
a árie klasiků i současníků, 
jež byly prokládány recitací 
ze Zpěvů staré Číny. Mistr 
se doprovázel bravurní hrou 
na kytaru, také housle v 
jeho podání zazněly. Tento 
nestárnoucí umělec sklidil 
zasloužený obdiv všech 
přítomných.

Přijďme tomu na kloub...
Tak bylo pro změnu nazváno 
zdravovědné odpoledne 
s podtitulem „Kosti, klouby 
- naše chlouby“ aneb „Stop 
osteoporóze“. S paní Kristou 
Černou jsme si zacvičili 
cviky v sedě, vhodné pro 
starší generaci, pan Pavel 
Kříž zase poradil, co jíst na 
podporu kostí a kloubů 
a někteří zájemci si nechali 
změřit osteoporózu speci-
álním přístrojem. Zásadním 
problémem zůstává, nakolik 
si nové či staronové poznat-
ky přeneseme do života.  

Místo Čupku 
severní 
Itálie
Jak už bylo, 
bohužel, na 
podzim téměř 
obvyklé, 
počasí zhatilo 
plánovanou 
cestu přes 
Metylovickou 
hůrku, zvanou 
Čupek, takže 

jsme alespoň 
poklábosili v klubu. Ale 
o týden později jsme zato 
procestovali severní Itálii 
prostřednictvím výbor-
né přednášky paní Jany 
Bártové z DPS, která toho 
má v zásobě více, takže se 
můžeme těšit na další cesty.

Prosincová předvánoční 
nadílka
Oblíbený ostravský bard 
Pete-Sax v mikulášském 
ustrojení uvedl prosinco-
vé programy jak jinak než 
výbornou muzikantkou 
a pěveckou show, zpívalo 
a tančilo se mocně. Tradiční 
předvánoční cesta do 
Pstruží s posezením ve 
Vlčárně proběhla kupodivu 
v suchu a v družném duchu. 
Poslední předvánoční 
čtvrtek jsme zreprízovali 
předchozí rok a kluboví 
angličtináři zazpívali 
v pravé poledne na náměstí 
u jesliček, přidaly se i děti 
z Čeladenské Berušky se 
svými koledami. A odpoled-
ne nás děti navštívily v klubu 
se svým půvabným vánoč-
ním recitálem a posléze 
nás obdarovaly originálními 

dárky. Velký dík dětem a 
samozřejmě i paní ředitelce 
Natálii Toflové a jejímu týmu 
za krásné odpoledne, které 
jsme pak už bez dětí završili 
trochou vína a klubový rok 
2014 tímto zakončili.
A když přidáme ještě stan-
dardní klubové programy, 
lze říci, že konec roku 2014, 
jakožto ostatně rok celý, dá 
se pokládati za vydařený.

Pár slov závěrem 
Rád bych zde poděkoval za 
plodný klubový rok 2014 
všem dobrým duším, které 
mi různými formami po-
máhají, též klubové radě za 
dobré rady, všem účinkují-
cím a lektorům za pestré 
a zajímavé programy a všem 
návštěvníkům za vytváření 
krásné atmosféry a samo-
zřejmě i těm, kteří umožňují 
a sponzorují provoz klubu 
(obec Čeladná a Čeladná 
Services s.r.o.). A také přá-
telům z Frýdlantu, Pstruží 
i odjinud, kteří se občas 
přidají k našim akcím. 
Do klubu srdečně zveme 
všechny seniory i předse-
niory z Čeladné a blízkého 
okolí. A vy váhající, přijďte 
mezi nás, budete vítáni 
a třeba se vám klubové 
programy zalíbí a stanou se 
vaším užitečným životním 
doplňkem.
Závěrem bych chtěl popřát 
našim členům, příznivcům i 
všem ostatním úspěšný rok 
2015.
A v něm mnoho pohodových 
zážitků, na které se spolu 
s Vámi těším.

 Petr Bernady

Senioři

Zdravotní cvičení
skupina I - úterý � 9.00–11.00
skupina II - čtvrtek � 9.00–10.00

Taneční kroužek Country Dance 
čtvrtek	  		  10.30-11.30

Kurz angličtiny pro mírně pokročilé 
čtvrtek 			   12.00-12.45

Posezení v klubovně, společenské hry
úterý � 14:00–17:00

S Všehomixem do nového roku
čtvrtek 8. 1., 15.00
První klubové setkání v roce 
2015 s relací koordinátora klubu                                     
pana Petra Bernadyho coby mozaiky 
zábavy, krásy a poučení.
Ve druhé části bude volná zábava 
s hraním mini-petangu.
Vstupné se nevybírá.

Lednová cesta k Horskému hotelu 
Hamry
čtvrtek 15. 1., 13.30
Společná vycházka s cílem v Hotelu 
Hamry, kde už nás bude čekat paní 
Filínová s Horským květem či jinými 
specialitami.
Sraz ve 13:30 před DPS, návrat dle 
situace. Méně zdatní mohou použít bus 
ve 14:03 od Prosperu (zpět 17:35).
V případě nepříznivého počasí bude 
náhradní program v klubu.
                       
Švýcarsko - křížem krážem 
k čtyřtisícovkám
čtvrtek 22. 1., 15.00
Cestopisná přednáška, s paní 
Janou Bártovou se tentokráte                                     
vypravíme do země helvétského kříže.  
Vstupné dobrovolné.

Koukám, jak ten čas letí
čtvrtek 29. 1., 15.00
Aneb „Senior Club Čeladná sám sobě 
si …“. Odpolední  posezení, kde nefor-
málně oslavíme již 5. výročí činnosti 
klubu a také si připomeneme akce 
v roce 2014.  Vstupné se nevybírá.
 

Program na leden

akce v klubu i v terénu

Děti z Berušky a jejich recitál pro seniory.

Společné předvánoční zpívání Senior Clubu a MŠ Čeladenská beruška.



11

Dětský domov

Burza práce a 
rekvalifikací v Ostravě
Nemáte práci? Hrozí Vám ztráta práce? 
Chcete změnit kvalifikaci? Hledáte brigá-
du?

Udělejte si představu o pracovních příleži-
tostech. Poznejte možnosti rekvalifikačních 
kurzů v dělnických i technických profesích, 
v administrativě i službách, vyslechněte 
si přednášky, jak uspět při hledání práce. 
Navštivte Burzu práce a rekvalifikací 
s nabídkami poradenských center na 
jednom místě. Akci opět pořádá DTO CZ 
Ostrava ve spolupráci s Úřadem práce ČR, 
Krajskou pobočkou Ostrava.

Burza se koná 5. února 2015 od 9.00 do 
16.00 hod. v DTO CZ  (Mariánské náměstí 5, 
Ostrava-Mariánské Hory, naproti bývalé-
mu Telecomu). Vstup pro všechny zájemce 
zdarma.

Kácení dřevin: 
kdy je třeba povolení a kdy ne?

Kdy je třeba žádat?
•	 pro dřeviny o obvodu kmene 80 cm a více
ve výšce 130 cm nad zemí
•	 pro zapojené porosty dřevin, pokud jejich
celková plocha je 40 m2  a více
•	 pro stromořadí

Co musí žádost obsahovat?
•	 jméno, datum narození, trvalý pobyt
•	 katastrální území a parcela
•	 popis a situační nákres umístění dřevin
•	 specifikace dřevin, které mají být káceny
•	 doklad o vztahu k pozemku

Kam žádost poslat?
•	 na obecní úřad
•	 na správu CHKO (při kácení v národních 

přírodních rezervacích a památkách)
•	 na krajský úřad (při kácení v přírodních 

rezervacích a památkách)

Kdy povolení není nutné?
•	 při kácení v zahradách
•	 v porostech vedených jako plantáže
•	 v zapojených porostech do 40 m
•	 u dřevin, které mají 130 cm nad zemí 

obvod do 80 cm

V dalších případech stačí kácení jen 
v předstihu ohlásit. Leták s podrobnějšími 
inforacemi je ke stažení na obecním webu
www.celadna.cz.

red

Ježíšek přijel 
za dětmi 
na Myšinec

Skoro 30 kilo bramborového salátu 
dělali kluci a holky sami. Petr měl při 

míchání co dělat.

Největší radost měl Péťa z kopaček, nejvíce 
„hraní“ si užil s obyčejnou kolejničkou 
a třemi vagony...

Přispěl starosta i podnikatelé

Vánoční akci podpořil jako hlavní dárce sta-
rosta Čeladné Pavol Lukša, pořadatelům 
věnoval na uhrazení ubytování a programu 
20 tisíc korun. Několika bednami ovoce 
přispěla zelinářka a zastupitelka Sylva 
Uhlířová, mléko, jogurty a máslo dětem vě-
noval majitel farmy Čeladenka Jiří Kowalik. 
Akce se zúčastilo 30 dětí z 6 DD.

red

Většina kluků a holek z DD Čeladná odjela 
na svátky k příbuzným. Pro ty ostatní při-
pravilo vedení domova společně s přáteli 
dny plné dobrodružství i vánoční atmosfé-
ry. Parta starších odjela s vychovateli na 
chatu Třeštík pod Bumbálkou, kvarteto 
mladších dětí prožilo Duhové Vánoce se 
staršími kamarády z rodin i vrstevníky 
z jiných dětských domovů na základně 
Myšinec v Budišovicích u Hrabyně.

„Jezdím na Myšinec na víkendovky i letní 
tábory, takže už se tam cítím jako doma. 
Nejvíce se mi líbilo v akvaparku v Kravařích 
a taky celý Štědrý den. Ráno jsme chystali 
cukroví a salát, odpoledne koukali na po-
hádky a večer přišla řada na dárky,“ popsal 
Petr (na fotce vlastnoručně míchá první 
várku bramborového salátu). Pod stromeč-
kem našel díky štědrosti dárců kopačky 
i několik dalších dárků.

Základnu Myšinec provozuje sdružení Duha 
Zámeček, které se zabývá především akti-
vitami pro dětské domovy. Už několik let se 
jich zúčastňují také kluci a holky 
z čeladenského domova. „Našim krédem 
je dávat opuštěným dětem místo dárků zá-
žitky, takže pro ně celoročně organizujeme 
spoustu akcí, na kterých se mohou otrkat 
před vstupem do samostatného života. Ale 
na Vánoce samozřejmě děti dostávají sku-
tečné dárky, které můžeme nakoupit díky 
štědrosti našich drobných i větších dárců,“ 
vysvětlila Ivana Sobolová.

vs

Více fotek na celadensky.rej.cz
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Rok 2015 začíná. Jaký 
asi bude? Bude-li po-
dobný roku 2014, čeká 
nás dobrý rok. Přála 
bych si, abychom měli 
i nadále výborné stu-
dijní výsledky, úspěchy 
ve vědomostních, uměleckých i spor-
tovních soutěžích, abychom měli do-
statek sil a prostředků školu pro naše 
děti modernizovat a zdokonalovat, aby 
se nám dobře spolupracovalo s rodiči, 
aby nám byli sponzoři stále nakloněni, 
aby nám zachovalo přízeň vedení obce, 
aby se nám dařilo děti všestranně 
rozvíjet, aby … - abychom byli ve škole 
šťastni. Stejně jako vloni. 
A k tomu všemu potřebujeme pevné 
zdraví, optimismus a štěstí, které přeji 
po celý rok vrchovatou měrou stejně 
jako nám, tak i Vám všem.
� Jana Satinská

slovo ředitelky

Základní škola

Mám školu rád, 
proto v ní chci i spát
Adventní čas s sebou nese přípravu na 
nadcházející vánoční svátky. Ti vnímavější 
jsou v tom čase k sobě nějak milejší, hod-
nější, vstřícnější... A právě v tomto období se 
učitelky a žáci V. a II. třídy rozhodli, že spolu 
ve škole pobudou i přes noc. Navázali na spo-
lečný projekt „Musíme si pomáhat“, trvající již 
od minulého roku. Přátelství se završilo. 
Nastaly přípravy, nákupy, pečení buchet, 
shánění spacáků, karimatek. Prostě dobré 
povyražení v tom stereotypním čase školních 
povinností. Když se v den D ve škole odpoled-
ne sešli, byli všichni v radostném očekávání, 
jak si to spolu užijí. Přes hry, bohaté svačiny 
plné buchet od maminek, společnou výrobu 
adventních kalendářů až po nočního „bobříka 
odvahy“. A pak ten zvláštní pocit ukládání se 
ke spánku ve škole... Zase jsme se dostali 
k sobě blíž. Byl to prima zážitek.  

HG

Prožili jsme Vánoce na dědině
V prosinci navštívili žáci 1. stupně Valašské muzeum 

v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm, kde pro nás

připravili krásný program Vánoce na dědině.

Žáci si měli možnost pro-
hlédnout vánočně vyzdobe-
nou vesnici a seznámit se 
s ukázkami zimních prací, 
přípravou Vánoc a vánoční-
mi zvyklostmi. Pracovníci 
muzea se proměnili na chvíli 
v hospodáře, v hospodyně, 
řemeslníky, pana učitele, 
Mikuláše, čerta, Lucky.

Jako první na trase byl Živý 
dům, kde si žáci prohlídli 
práci našich hospodyň - 
výšivky, výrobky z textilu, 
papíru, vánoční ozdoby na 
stromeček. Dalším zastave-
ním bylo Fojství 
z Lidečka, kde je přivítaly 
ženy spřádající vlnu a len 
na kolovratech, nechyběl 
samozřejmě řezbář, který 
vyřezával Betlém.

Pak je vůně přilákala 
do Matochovy chalu-
py z Velkých Karlovic. 
Hospodyňky tu pekly a zdo-
bily perníčky. A v chlévě če-
kal dobytek, že něco z těch 
vánočních dobrot zbude.

Kuchyň chalupy z Nového 
Hrozenkova měla pro 
děti překvapení v podobě 
Mikulášských figurek. 
Různé tvary z dobrého 
kynutého těsta. Dříve si 
děti nejdříve pohrály a pak 
hračku snědly. Tady ale 
ochutnávaly hned.

Šturalova chalupa z Velkých 
Karlovic dýchla tajemnem. 
Tvary odlité z olova věštily 
budoucnost a lodičky ze 
skořápek ořechů pluly po 
vodě a ukazovaly směr dal-
šího života.

Dědinou důstojně kráčel 
Mikuláš. Pro ty hodné vždy 
našel v koši dobrotu. Za ním 
ale poskakoval 
čert a těšil se 
na nějakého 
hříšníka.

Zastavily 
se také ve 
staré škole 
z Miloňova 
u Velkých 
Karlovic. Pan 
učitel je za 
doprovodu 
houslí naučil 
jednu z koled. 
Dozvěděly se 
také něco o 
valašských Vánocích 
a betlémech.

V chalupě Stánisko z 
Rákošového se každou chví-
li vyloupl z železné formy 
vánoční oplatek. Ten nesměl 
chybět u štědrovečerního 
stolu. Mazal se medem, aby 
lidé byli dobří, a česnekem 
pro zdraví. A medem voněly 
nejen oplatky, ale i doma 
vyrobené svíčky. Žáci se tu 

seznámili i s historií svícení.

Děti si na své pouti zazpívaly 
koledu, podívaly se na peče-
ní a zdobení perníčků, práci 
tkalců, přadlen, kováře, 
řezbáře. Na závěr prohlíd-
ky je čekalo v chalupě z 
Miloňova příjemné pose-
zení. Za okny svítila svíčka 
– rodina zasedla 

ke štědrovečerní večeři. 
V peci praskal oheň a osvět-
loval jizbu, která byla pro-
voněná perníkem a čajem 
z devatera bylin. Povídání 
o Vánocích a štědrovečerní 
večeři na Valašsku ukončilo 
celou prohlídku.

Byla to příjemná vánoční 
cesta do minulého století.

Lenka Pazderová
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Miláčci: martináč hedvábný 
a lišaj smrtihlav
Ve škole vznikl díky nadšení dětí přírodopisný kroužek, 

který bude chovat motýly, pískomily i plšíky
V říjnu a listopadu jsme ve 
školní družině v oddělení 
Ježků hledali v přírodě kukly 
nebo housenky motýlů. Do 
hledání se zapojila celá 
škola. Chtěli jsme pozorovat 
vývoj motýlů od housenky až 
po vylíhnutí. Naše oddělení 
je zaměřeno na pozorování 
živočichů a povídáme si 
o životě zvířat v lese. 

Zájem dětí o zvířata vzrostl 
po shlédnutí housenky lišaje 
smrtihlava, kterou nám 
do školy donesl Samuel 
Navrátil. Housenka měřila 
okolo 10 cm a viděli ji žáci 
všech ročníků. Do jednoho 
týdne se zakuklila. 

Následně jsem se mohla 

seznámit s žákem 9. třídy 
Tomem Rusňákem, jehož 
znalosti z oblasti života 
motýlů mě natolik překvapi-
ly a inspirovaly, že jsem 
v polovině prosince zahájila 
činnost Přírodovědného 
kroužku. Zatím se přihlásilo 

12 dětí a očekávám další 
zájemce. Vytvořili jsme si 
své webové stránky, kde děti 
naleznou veškeré informace 
k provozu kroužku a infor-
mace o zvířatech, kterými 
se budeme zabývat. Tom 
nám předá své vědomosti 
z oblasti chovu tropických 
motýlů. Děti budou schop-
ny si odchovat sami svého 
tropického motýla. Nyní 
máme ve škole v chovu 
dvě housenky martináče 
hedvábného. Dále se děti 
mohou v lednu těšit na živá 
zvířátka. Budeme mít písko-
mily, křečka džungarského 
a plšíky africké, kteří jsou 
zatím v domácí péči – pří-
chod do kroužku očekáváme 
koncem února. 

Děti se mohou také již 
těšit na motýly martináče 
hedvábného. Objednali 
jsme zámotky tohoto druhu 
tropického motýla a s pří-
chodem roku 2015 se v noci 
vylíhli již dva motýli.

Regina Dohnalová

Základní škola

Školní družina jede na plné obrátky
Myslíte si, že žáci jsou po náročném vyučo-
vání unaveni, vysíleni či snad vyčerpaní? 
A že ve školní družině jen tiše sedí, rela-
xují a nabírají síly na to, aby se doma mohli 
pilně připravovat na další den? Tak to ani 
náhodou. Čeladenské děti jsou plné energie, 
nadšení a elánu od rá na do večera. Jak to 

dělají, to nevím, ale vím, že tento potenciál 
dokážeme ve školní družině využít. A prosi-
nec byl přímo nabitý akcemi. 

Začali jsme v pátek 5. 12. Mikulášskou 
diskotékou. Žáci, které tanec baví, si přišli 
společně zatančit. Nechyběly hry, soutěže ani 

oblíbené písničky 
a do tance se pustil 
i čertík, kterého 
u nás v družině 
Mikuláš zapomněl. 

Pár dní nato proběh-
ly vánoční dílničky. 
Děti měly možnost 
si vyrobit vánoční 
dekorace, ozdoby 
a přáníčka. A jak tak 

usilovně tvořily, lepily, stříhaly a vykrajovaly – 
nezbyla jim ani minutka na zlobení!

Další odpoledne nám zpestřila paní Břenková 
s muzikoterapií. Děti si vyzkoušely hru na 
etnické hudební nástroje. Společně jsme 
zpívali a hráli a nechyběly ani vánoční koledy. 
Pokusili jsme se „zbořit školu“ při společném 
bubnování. Ta se sice otřásala v základech, 
ale i nadále pevně a neochvějně stojí na svém 
místě. Závěrečným potleskem děti odměnily 
lektorku za skvěle připravenou hodinku.

V dalších dnech se zdobil stromeček, malo-
valo, vyrábělo - a tak jsme společně a velmi 
příjemně strávili to dlouhé čekání na vytouže-
né Vánoce.

Martina Marková
Další zprávy ze ZŠ na str. 22

Pokračujeme v projektu
Všichni za jednoho 

Hlavní program našeho projektu je za 
námi. Adapťák se vydařil a my jsme se 
pustili do další práce. Zaměřili jsme se 
především na vedení třídnických besed. 
Jednou týdně se setkávají třídní učitelé 
s žáky mimo vyučování a povídají si 
o všem, co je trápí, těší, co se jim povedlo 
nebo co by si přáli změnit.  

Hlavní náplní jsou aktivity podporující 
zkvalitnění vztahů mezi žáky a pedagogy. 
Případné rizikové projevy žáků sledujeme 
průběžně, hodnotíme je a eliminujeme. 
Pracujeme individuálně s jednotlivými 
třídami a volíme aktivity podporující osob-
nostní a sociální rozvoj dětí. Důležitou 
úlohu mají činnosti založené na vlastním 
prožitku a zážitku. Součástí práce jsou 
velmi oblíbené prožitkové, dramatické, 
společenské a psychosociální hry. Tyto 
dovednosti mohou děti dále rozvíjet i po 
vyučování v mnoha  kroužcích. Velmi dů-
ležitá je pro nás spolupráce s rodiči, kteří 
mohou využít možnosti konzultačních 
schůzek s třídním učitelem, výchovným 
poradcem i školním preventistou. Pro 
doplnění potřebných znalostí absolvují 
všichni pedagogové seminář na téma 
„Komunikace s dysfunkční rodinou“. 
Chystáme také besedy s Policí ČR, které 
jsou určeny žákům 2. stupně. Věříme, 
že tato osvěta bude pro děti i pedagogy 
přínosná a navážeme na pravidelnou spo-
lupráci v působení preventivních opatření 
rizikových forem chování.

Michaela MohylováVíce na http://prirodovedny-krouzek-zs-celadna.webnode.cz
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Mateřská škola

Co nás letos čeká?
Na rok 2015 se vel-
mi těšíme, určitě 
budeme bádat, 
zkoumat, pozoro-
vat a experimen-
tovat na naší nové 

zahradě, kterou jsme dokončili 
v listopadu. Jsem si jistá, že 
dětem poskytne nepřeberné 
množství zážitků a budou tam 
trávit čas velmi rády.

V minulém roce jsme se stali 
pilotní mateřskou školou v rámci 
programu Ekoškola a tento rok 
budeme pilně pracovat na tom, 
abychom prestižní mezinárodní 
titul Ekoškola získali. K tomu je 
potřebné zvládnout 7 základních 
kroků a navíc se musí každé dva 
roky obhajovat. 

Určitě se i nadále budeme 
vzdělávat v Projektu Spirála či 
Mateřinky na stážích, do kterých 
jsme zapojeni. V těchto projek-
tech se budeme zdokonalovat 
v pedagogických dovednostech 
v kurzech dalšího vzdělávání 
pedagogických pracovníků nebo 
inspirací při vzájemných stážích. 
Jsme si vědomy toho, že své 
vzdělání je potřebné neustále 
zkvalitňovat a obohacovat o nové 
poznatky a zkušenosti, a to i v 
situaci, kdy máme všechny vystu-
dovanou vysokou školu.

A dál? Bezpochyby budeme 
s dětmi podnikat mnoho výprav 
za poznáním, abychom maximál-
ně podpořili jejich chuť poznávat 
sebe i okolní svět. Podporovat je 
budou nadšené a zanícené paní 
učitelky a věříme, že i rodiče. 

Takže vzhůru do toho!

Natália Toflová

Slovo ředitelky

Betlémská hvězda
Vůně perníčků, vanilkových 
rohlíčků a mandlového 
cukroví, čilý ruch kolem 
stolků s větvičkami, jablky, 
svíčkami, korálky a filcem, 
mnoho smíchu a povídání. 
Taková byla atmosféra v 
naší školce při vánoční tvo-
řivé dílně, kterou ve středu 
10. prosince zorganizovali 
samotní rodiče dětí. 

Sešlo se nás opravdu hod-
ně, a také jsme toho mnoho 
s radostí vytvořili. Naše 
domovy díky tomu během 
svátků zdobily svícínky, 
stromky, perníčky 
a korálkové ozdoby. Na 
cestu domů jsme si mohli 
posvítit lampičkami vyro-
benými z papírových hvězd. 
Pro všechny, kteří se těšili 

a nakonec marodili doma, 
máme dobré zprávy. 

Takové akce nás baví a ur-
čitě další vymyslíme i v roce 
2015. Ráda bych poděkova-
la paní ředitelce za podporu 
rodičovské iniciativy a 
školnicím Ivě a Daniele 

za perfektně připravený 
prostor, pomůcky i občer-
stvení. Rodičům děkuji za 
přinesené dobroty a dětem 
za nadšení, které se rychle 
rozšířilo mezi nás všechny. 

Gabriela Kahánková 

Pohádková babička Emilka

I babička může číst pohád-
ky ve školce.  Paní Emílie 
Dostálová ze Senior Clubu 
Čeladná již po několikráte 

navštívila naši školku, aby 
dětem přečetla pohádkový 
příběh před spaním a pod-
pořila zájem dětí o čtení.

Nejenže pohádky velmi 
poutavě přečetla, ale také 
s dětmi na dané téma dis-
kutovala. Děti byly nadšené 
a pozorné - paní Emilka je 
pro ně pokaždé usměvavá 
a zajímavá návštěva.

Tímto jí děkujeme, a pokud 
by se našla další babička či 
dědeček, kteří by si chtěli 
takto užít, zveme je s ote-
vřenou náručí.

NT

Prosinec: nadílka, besídka i výlet do Rožnova
Děti i rodiče mohli vnímat sváteční atmo-
sféru již při příchodu do školky, kdy je vítaly 
koledy nebo vůně pečících se perníčků. 
Část z nich se zúčastnila tradiční mikuláš-
ské nadílky, kdy nás navštívil čert, Mikuláš 
a anděl, aby dětem připomenuli, jak důle-
žité je dodržovat pravidla. A samozřejmě je 
poté odměnili nadílkou kvalitních „zdravěj-
ších“ sladkostí.
Velkou odezvu měla také každoroční besíd-
ka, kdy děti zahrály Vánoční příběh, 
a z nejednoho oka ukápla slza dojetí.
Vystoupení Vánoční příběh děti předvedly 
i v Senior Clubu Čeladná, kde vládla velmi 

příjemná a přátelská atmosféra. Odměnou 
byly úsměvy našich starších spoluobčanů, 
kterým jsme zpříjemnili předvánoční čas. 
No a děti…ty měly možnost zase zažít jejich 
laskavé přijetí. Velice si této spolupráce 
považujeme. Byli jsme si s nimi dokonce 
zazpívat v jedno poledne na náměstí u stro-
mu a bylo to super.
Rodiče nejenže sami uspořádali předvá-
noční dílnu, ale také zorganizovali výlet do 
Rožnova na program Vánoce na dědině. 
Jsme moc rádi, že jsou kolem nás takoví 
lidé, a věříme, že již tak skvělá spolupráce 
bude i nadále pokračovat.      Natália Toflová
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Mikulášské koledování po Čeladné
Vánoce jsou zase za námi. 
Advent trvá sice celé čtyři týd-
ny, ubíhá však jako voda. Děti 
v mateřské škole se na toto ob-
dobí dobře připravily. Vyrobily 
si totiž nádherné adventní 
věnce, aby si mohly odpočítávat 
týdny zbývající do vánoc. Kromě 
týdnů si děti odpočítávaly také 
zbývající dny do Štědrého veče-
ra na adventním stromečku 
s 24 větvičkami. 
V maskách po Čeladné
V tomto období adventu děti 
hovořily o Mikuláši, andělo-
vi a čertovi. S rodiči si doma 
vyrobily masky těchto postav a 
s učitelkami vyrazily na koledu 
po naší obci Čeladné. Mikuláš 
dorazil jen jeden a měl spoustu 
pomocníků – nádherných andíl-

ků a strašidelných čertů. Děti 
navštívily všechny obchůdky na 
náměstí a vykoledovaly si boha-

tou odměnu, kterou si následně 
ve školce spravedlivě rozdělily.       	
	    učitelky MŠ Čeladná	

Historie  městaMateřská škola

Nadílka pro srnky a zajíčky

Mikuláš už rozdal všechny dár-
ky, čertíci také splnili svůj úkol 
a přikládají v pekle pod kotel, 
ale adventní čas ještě zdaleka 
nekončí. Na děti z naší školičky 

čeká spousta milých překvape-
ní a zážitků. 

Mají rády zvířátka, poslou-
chají o nich pohádky, ale také 
moc dobře vědí, že zima je pro 
zvířátka v lese zlé období. Proto 
jsme se jednoho dne společně 
vypravili ke krmelci, abychom 
srnkám, zajíčkům a ostatním 
lesním obyvatelům nadělili k 
vánocům něco dobrého k sněd-
ku. Děti nesli v batůžcích suchý 
chleba, mrkev, jablíčka, kašta-
ny a také oříšky pro veverku. 
Zazpívali koledy a popřáli svým 
lesním kamarádům dobrou 
chuť. 

Ve školce bylo stále živo a vese-
lo. Děti upekly s paní učitelkou 
výtečné cukroví, malovaly 
přáníčka, vyráběly svícny na 
štědrovečerní stůl. Nejvíce se 
těšily na vánoční setkáni se 
svými blízkými a malí i velcí se 
skutečně moc snažili, aby se 
jejich vystoupení líbilo. A že se 
jim to povedlo, je jisté, protože 
potlesk a dojaté tváře maminek 
byly tou nejhezčí odměnou. Pak 
se všichni společné usadili ke 
svátečně prostřeným stolům, 
vonělo cukroví, zněly koledy a 
každá rodina si odnášela domů 
vlastnoručně vyrobený svícen a 
svíčku ze včelího vosku. red MŠ

Výlet do historie
Spousta lidí dneska už Vánoce 
slaví v moderním stylu a tak 
učitelky chtěly dětem přiblí-
žit tradiční Vánoce tak, jak 
je slavily jejich prababičky. 
Zorganizovaly proto výlet do 
Valašského muzea, kde děti 
viděly, jakým způsobem se lidé 
připravovali na nejkrásnější 
svátky v roce. 

Zhlédly, jak se peče vánoč-
ka, zdobí perníčky, ochutnaly 
tradiční perník, čaj z devate-
ro bylin proti zlobení, viděly 
Mikuláše s čerty, práci na 
kolovrátku, vyřezávání ze dře-
va, práci kováře, školu, výrobu 
svící a lodiček ze skořápek, 
výrobu vánočních oplatků a lití 
z olova, viděly pletení rukavic 
a čepic. Děti se prostě náhle 
ocitly v 19. století po všech 
směrech. 

red MŠ
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Pomsta motýlů (1.)

Pokračujeme výběrem z knihy Vzpomínky Josefa Kaluse, první částí 
kapitoly o jeho vášni, která uhranula i děti ze školy.

Dokud jsem nebyl ženat 
Když jsem se v roce 1890 
stal správcem jednotřídní 
školy v Prostřední Čeladné 
a pak se na to brzy oženil, 
propadl jsem veliké vášni. 
Dokud jsem nebyl ženat, 
nemohl jsem dotčené vášni 
propadnout, protože neměl 
jsem nikdy pokdy. Musil 
jsem nejen učit, ale i sám 
sobě vařit: hospoda, která 
byla od školy 20 minut 
vzdálená, nechtěla mne 
do stravy vzít, že by se to 
nevyplácelo pro jednoho 
hosta strojit jídlo, k tomu 
hostinský byl vdovec a 
zájezdní hostinec, který 
měl od arcibiskupského 
panství v pronájmu, již 
tak dost vyžadoval práce 
i bez obtížných strávníků, 
nezbývalo tedy nic jiného, 
nechtěl-li jsem zemřít 
hladem, než abych se 
pustil do vaření sám. To se 
asi smějete, jak to vaření 
vypadalo. No, přiznávám, 
s počátku všelijak, neboť 
každý začátek je těžký.

Propadl jsem vášni
Když jsem se oženil, 
nemusel jsem již vařívat 
a o jídlo se starat, měl 
jsem dost pokdy, a proto 
jsem propadl vášni. Rádi 
byste věděli jaké. Povím: 
počal jsem náruživě chytati 
motýly, abych měl pěknou 
sbírku pro školu, ale tak 
náruživě, že jsem neměl 
ani pokojného spánku: 
zjevovali se mi ve snách 
ti nejkrásnější motýlové, 
jakých jsem ani neviděl ve 
sbírkách pražských, vídeň-
ských a benátských. Má 
žena byla arciť první motýl, 
kterého jsem přišpendlil 
na prkénko povinnosti a 
oddanosti manželské. Bez 
tohoto počátečního motýla 
nebývalo by bývalo mé 
sbírky. Chytal jsem motýly 
denní, večerní, noční 

velkokřídlé i drobnokřídlé. 
Sbíral jsem je, zdřímlé na 
kmenech stromů zrána, 
anebo vzácné housenky 
živil přiměřenou potravou, 
až se zakuklily, nebo kukly 
hledával a opatroval přes 
zimu, a když motýl počal se 
z jara prokusovati 
z kukly ven, přinášel jsem 
ten hotový zázrak do třídy 
a děti i já trnuli jsme údi-
vem, když z příšerné kukly 
jako z hrobky vynořoval se 
krásný motýl s řasnatými 
křídly, která pomalu rozví-
jel v měkounké plochy jako 
nadechnutých jemných, 
kouzelných barev a plné 
pelu, chystaje se 
k povzletu. A když vzlétl ke 
stropu, měli jste slyšet ten 
radostný výkřik dětských 
hrdélek, měli jste vidět ta 
lesklá očka, ty do růžova 
rozčílením zbarvené tváře 
stovky mých dětí. 

Jen ať nepřijde inspektor
V takové chvíli vždy jsem 
se strachoval, že vstou-
pí a překvapí nás školní 
inspektor, a bude-li na roz-
vrhu hodin mluvnice nebo 
počty, že dostanu pořád-
nou důtku a pořádný nos. 
Ale jak čekat na hodinu 
přírodopisnou, když právě 

v hodině počtů kukla pukne 
a motýl se dere ke světlu a 
na svobodu?

A bývala ta honba za 
motýly krásná! Byl jsem 
mlád zdráv a lítal jsem jako 
motýl s pole na pole, z lesa 
do lesa, s louky na louku 
se síťkou v ruce. Lidé se na 
mne usmívali jako na podi-
vína, když mne potkávali 
v poli, hospodáři mi od-
pouštěli, když mne stihli ve 
vysoké trávě nebo kvetoucí 
jetelině: ach, lidé byli lepší 
a svět stokrát krásnější 
než nyní! Do dvou, do tří 
let jsem měl nádhernou 
sbírku domácích motýlů. 
„Motýli všech barev, básně 
od Jaroslava Vrchlického“, 
deklamoval úmyslně 
a s dělaným pathosem 
Karel Mašek z Prahy, když 
spatřil sbírku motýlů: 
došel ke mně na Čeladnou, 
aby u mne přenocoval; na 
druhý den zrána vybra-
li jsme se přes Koráb, 
Stolovou a Kněhyni na 
Pustevny a na Radhošť…

Stránku připravil
Jan Bajgar

Historie

Od října do dubna je Památník Josefa 
Kaluse zavřený.
V těchto měsících je možné památ-
ník navštívit pouze po telefonické 
domluvě.

Historie obce

Josef Kalus

Expozice frýdeckého muzea

Facebook: 
www.facebook.com/
pamatnikjosefakaluse
E-mail: 
pamatnikjkaluse@seznam.cz
Telefon: 
739 219 836

Provozní doba

Památník Josefa Kaluse

Vyhodnocení soutěže 
o ceny na straně 24

Stálé expozice

ze vzpomínek josefa kaluse

Kontakt

Co je toto?

a. nádoba na teplou vodu
b. měřice na mouku
c. odměrka mléka
Tipněte si nebo najděte zaručeně 
správnou odpověď v Památníku 
J. Kaluse!
Odpovědi posílejte do 20. ledna 2015:
1. �E-mailem: zpravodaj.celadna@seznam.cz
2. �Poštou: OÚ, č.p. 1, 739 12 Čeladná
Tři vylosovaní autoři správných odpovědí 
získají poukázku na útratu v hodnotě 
200 Kč v nové restauraci „na golfu“.

Soutěž o ceny

Historický text tentokrát doplňujeme aktuální fotkou ze ZŠ 
Čeladná. Také nyní totiž ve škole vypukla doslova „motýlí vá-
šeň“, viz text na straně 13.



Sportuje se také na základní škole: čest florbalistů zachraňovaly holky

Ve sportovních soutěžích jsme se v prosinci 
zúčastnili okrskových kol ve florbale ve 
Frýdlantě nad Ostravicí a krajského kola 
halového fotbalu v Bílovci, do kterého se 
probojovali chlapci 6. a 7. ročníku. 

Na začátku měsíce soutěžili ve florbale 
chlapci z 8. a 9. ročníku a naši žáci skončili 
na 4. místě. O den později měli florbalový 
turnaj mladší chlapci z druhého stupně, 
tzn. 6. a 7. třídy. Hoši skončili na 5. místě. 
Obě družstva chlapců selhávala zejména 
v koncovce. Do příštího roku je třeba tuto 
dovednost pořádně natrénovat! 

Čest školy tak musely zachraňovat dívky. 
Čtvrtého prosince byl na programu florbalo-
vý turnaj děvčat z 8. a 9. ročníků a naše dívky 
získaly po velice bojovných výkonech 3. mís-
to! Reprezentovaly nás Tereza Bernátová, 
Markéta Libotovská, Zuzana Kokešová, 
Silvie Krautová, Adriana Šimčáková, Natálie 
Spěváková a Markéta Minaříková. 

Největší sportovní událostí ale bylo krajské 
kolo halového fotbalu v Bílovci. Na tento 
turnaj postoupily školy z Čeladné, Bílovce, 
Orlové, Albrechtic, Ostravy a Opavy. 
Některé naše hlavní opory byly zrovna po 
nemoci, takže to na celkovém výkonu bylo 
znát, avšak celkové 4. místo je i tak velikým 
úspěchem. 

Všem žákům reprezentujícím naši školu ve 
sportovních soutěžích děkujeme a doufá-
me, že v následujícím kalendářním roce 
zopakují v dalších soutěžích stejně výborné, 
ne-li ještě lepší výsledky.  Hodně štěstí!

Daniel Moškoř

Kluci makají a snaží se,
ale nepadá nám to tam,
říká trenér žákovských mužstev Vítězslav Leixner. 

V zimě chce s žáky zapracovat na obratnosti a práci 

s míčem a na jaře získat více bodů než na podzim.
Jak hodnotíš podzimní sezonu?
Protože se jedná o historicky první účast 
Čeladné v krajské soutěži žáků, víceméně 
jsme se v soutěži jen rozkoukávali. Přístup 
všech hráčů byl ale příkladný jak v trénin-
ku, tak při účasti na zápasech, kterých se 
v průměru v kategoriích mladší a starší 
žáci účastnilo 25 - 30 hráčů. 

A co výsledky?
I když jsme ve výsledné tabulce nedopadli 
nejlíp, ověřili jsme si, že jsme schopni hrát 
vyrovnané zápasy s týmy z měst, které mají 
z mého pohledu širší hráčskou základnu. 
Dopláceli jsme na neproměňování šancí, 
kterých jsme si ve většině zápasů vypraco-
vali několik, ale nakonec nás soupeř trestal 
jednoduchými góly.

Jaká bude zimní příprava?
Podzimní sezónu a výsledky hodnotím 
kladně a proto jsme se rozhodli přidat tré-
ninkové jednotky v tělocvičně a přihlásit tři 
týmy do krajské zimní ligy. Cílem je zlepšení 
obratnosti hráčů a jejich práce s míčem. 
Zároveň doufám, že nám to pomůže zved-
nout si sebevědomí a za přispění sportovní-
ho štěstíčka, které nám na podzim nepřálo, 
se posunout ve výsledkové tabulce výše.

Kromě mladších a starších žáků 
působí v klubu i přípravka…   
Na činnost našich benjamínků nesmím za-
pomenout. Zatím sice nejsou přihlášeni do 
soutěží, ale jejich aktivita je povzbuzením 
a příslibem nových hráčů pro čeladenský 
klub.

Co zázemí? Bez nadšení trenérů 
a rodičů by to asi nešlo.
Dík patří především trenérům žákovských 

kategorií za trpělivost a mravenčí práci. 
A také rodičům dětí za vstřícnost při jejich 
uvolňování na naše akce.

Jaké máš přání do roku 2015?
Rád bych touto cestou oslovil místní pod-
nikatele, aby zvážili možnost sponzorsky 
přispět na činnost našich mládežnických 
týmů.

Petr Sedlák

17

Sport

w w w.skcel adna .cz

SK Beskyd Čeladná



18

115 let od založení „Sanatoria a vodoléčebných 
valašských lázní Skalka“ (1)

Vrázův Ráj moravský

V roce 2017 si připomeneme, že uplynulo již 115 let od doby, kdy čeladenské lázně Skalka založil MUDr. Jan May. Chceme 
jejich historii připomenout postupným otiskováním medailonů zajímavých a známých lidí, kteří jsou s lázněmi spojeni. 
Proč užíváme v titulku název „Sanatorium a vodoléčebné valašské lázně Skalka“? Činíme tak proto, že první krásnou 
knihu o těchto lázních napsala spisovatelka Miloslava Marie Procházková, rozená Kramářová (21. července 1844, Vysoké 
nad Jizerou - 23. dubna 1923, Olomouc), která se zde několikrát také úspěšně léčila. Autorčina kniha NAŠE BEZKYDY 
je uvedena mimo jiné tím, že jejím nakladatelem bylo v letech 1905 „Sanatorium a vodoléčebné valašské lázně Skalka“. 
Předtím vyšly úryvky této knihy v olomouckém týdeníku Pozor. V knize je také podrobný popis provozu lázní, který na 
žádost spisovatelky napsal MUDr. Bohumil Müller, švagr zakladatele lázní MUDr. Jana Maye. Miloslava Procházková 
také jako první přináší ve své knize „Naše Bezkydy“ svědectví o tom, že při své návštěvě lázní byl jejich okolím značně 
uchvácen náš světový cestovatel Stanko Vráz, který prohlásil, že „jest jen málo míst na světě, kde by bylo nakupeno tolik 
půvabů a krás přírodních jako v tomto koutku Valašska, jenž bezdůvodně nezove se Rájem moravským“.

Miloslava Marie Procházková byla známa 
jako česká redaktorka, vlastenka, autorka 
společenskovědních prací a překladatelka 
z francouzštiny. Svými knihami se zasloužila 
o rozvoj turistiky na Moravě. Měla na co na-
vazovat. Její otec PhMr. Josef Kramář (1814-
1895), jehož dvousté výročí narození jsme 
si loni připomněli, byl znamenitým českým 
vlastencem, jedním z prvních propagátorů 
české turistiky (Krkonoše), všestranně vzdě-
laný historik, spisovatel, knihovník, chemik 
a tiskař. Byl starostou ve Vysokém nad 

Jizerou a v Libáni, v Praze pracoval jako kni-
hovník, v Přerově vedl po bratrovi Františkovi 
lékárnu a v roce 1870 založil v Olomouci se 
svým zetěm Karlem Procházkou (1840-1878) 
Národní tiskárnu Kramář a Procházka. 
Miloslava Procházková vydala například v 
roce 1886 u Karla Šolce v Kutné Hoře náro-
dopisnou knihu „O důležitosti kroje národ-
ního“, v roce 1892 nádherné „Illustrované 
pověsti Moravské“. Ty vyšly v otcově 
a manželově tiskárně s nádhernými ilust-
racemi Mikoláše Alše (kapitoly O Radhošti, 

O Kotouči, O původci jména Kravařova aj.). 
V roce 1900 vydala životopisnou knihu 
o moravském vlastenci a buditeli P. Ignáci 
Wurmovi (P. Ignát Wurm ve svém životě) 
a konečně v roce 1905 vydává půvabnou 
knihu „Naše Bezkydy“, jejímž ústředním 
tématem je mimo jiné činnost léčebné-
ho ústavu Skalka v tehdejších Velkých 
Kunčicích pod Radhoštěm, který tehdy nesl 
název „Sanatorium a vodoléčebné valašské 
lázně Skalka“. Jako třiašedesátiletá žena 
vydává v roce 1907 zajímavou disputaci na 

Rehabilitační centrum 
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Rehabilitační centrum

téma „Manželství a jeho 
reforma“. 

Kouzelný dech historie
Jedna kapitola knihy „Naše 
Bezkydy“ nese název 
„Lázně Skalka nejvýhodněj-
ší východiště do Beskyd“. 
Tento překrásný, dodnes 
aktuální text je tedy obsa-
hem prvního medailonu, 
věnovaného památce spiso-
vatelky Procházkové.  

Poukázali-li jsme takto, 
třebas jen stručně 
k nejzajímavějším bodům 
v Bezkydách, které tím 
nikterak nejsou vyčerpá-
ny, jak také dále se ještě 
přesvědčíme, jest rovněž 
naší povinností, abychom 
upozornili na nejvýhod-
nější bod, odkud výpravy 
do Bezkyd s prospěchem 
mohou se podnikati.
Že to nemůže být ani 
Frýdlant, ani Frenštát, 
východiště to do Bezkyd 
u nás obyčejně odporučo-
vaná, snadno sami posou-
díme, uvážíme-li, že tato 
místa od sebe 2 1/2 hodiny 
jsou vzdálena. Nabyvše 
jisté výhody např. volbou 
pro partie tomuto místu 
blíže položené, jsme opět 
v nevýhodě, pokud se týče 
partií blíže Frýdlantu le-
žících a nejinak jest tomu, 
zvolili-li jsme Frenštát. 
Nejvýhodnějším výcho-
dištěm do Bezkyd může 
být proto jediné místo, 
které ve středu těchto dvou 
východišť jsouc polože-
no, připouští, abychom 
výpravy své do Bezkyd na 
obě strany stejně pohodlně 
mohli podnikati. 

A takový výhodný bod 
poskytují nám Bezkydy ve 

svém středu, který 
již sám o sobě svou 
čarokrásnou polo-
hou skvostným jest 
cílem turistickým. 
Jest to jižní svah 
Ondřejníkův, nad 
nímž hrdě do výše 
se pne nejvyšší jeho 
vrchol „Skalka“. 

Zde, v rozkošné, bujnou 
horskou zelení oplývající 
kotlině, v níž v polích a lu-
kách semotam potroušené 
domky a sličné vily s pů-
vabnými lesíky neb drob-
nějšími skupinami stromů 
malebně se vystřídávají 
- tváří v tvář čarokrásné 
mohutné skupině horské, 
v níž největší naši velikáni 
bezkydští svými rozhlehlý-
mi zelenými hřbety aneb 
různotvarnými vrcholy 
svorně k sobě se kupí, 
brzy přímo se dotýkajíce 
aneb spolu splývajíce aneb 
půvabné kotlinky, tajů-
plné úžlabiny a utěšená 
zákoutí tvoříce, v nichž 
tak milo jest spočinouti 
na hebkém mechu aneb 
svěžím pažitu, když vůkol 
obepíná vás posvátné ticho 
velechrámu lesního - ano 
zde, v tomto skutečném, 
často již opěvovaném ráji 
moravském, vlevo mající 
spanilé údolí čeladnické, 
vpravo malebnou kotlinu 
velkokunčickou a za sebou 
mohutný hřbet bájeplného 
Ondřejníku se Skalkou, 
můžete se pohodlně 
usaditi v hotelu „Skalce“, 
abyste na obě strany stejně 
výhodně podnikati mohli 
nejkrásnější vycházky 
do Bezkyd. Hotel Skalka 
umístěn jsa právě ve stře-
du dříve uvedených dvou 
městeček, na rozhraní obcí 
Čeladné a Velkých Kunčic, 
jest zároveň hotelem lázní, 
které sedí tu uprostřed té 
velkolepé krásy přírodní 
tak půvabně, jako krásný 
obrázek ve skvostném 
zarámování. 

A nad tím pak nejkrásnější 
rozhled otevírá se nám nad 

tím vším, se Skalky. Odtud 
přehlédneme k východu 
rozkošné údolí Čeladné 
s drahou, jím se jako had 
vlnící na západ údolí velko-
kunčické, zříceniny hradu 
hukvaldského, štramber-
ského a starojičínského 
a celou tu malebnou 
pahorkatinu, která tím 
směrem vyššími výběžky 
bezkydskými půvabně jest 
vystřídána. 
Před námi pak majestátně 
ve velkolepém polokruhu 
seřazeny jsouce, vypínají 
se přední velikáni bez-
kydští od severozápadu 
Javorníky počínaje 
a na východě královskou 
staruchou Lysou končíce, 
zahrnují v sobě posvátný 
Radhošť, vrch Noříčí se 
Zamrzlým a Tanečnicí, 
tajůplnou Kněhyni s 
Čertovým mlýnem, Velkou 
a Malou Stolovou a veliká-
na Smrk se všemi svými 
malebnými výběžky, což 
tvoří vespolek přeskvost-
nou horskou skupinu. 
V mlhavé pak dálce zjevují 
se nám jemné obrysy Fatry 
s Rozhudcem nad Váhem 
a pohoří Jesenické.

Pohled na božské to pano-
ráma, jímž Ondřejník jest 
obepnut, ruší arci namnoze 
ještě zalesněnosť temene 
Ondřejníkova. I jest nezbyt-
no, abychom si k rozhledu 
výhodnější pozici vždy 
teprve vyhledali. Jakmile 
však dojde ke zbudování 
projektované rozhledny, 
bude rozhled s Ondřejníku 
jeden z nejskvostnějších 
v Bezkydách. 

Tolik tedy Miloslava 
Procházková před více 
než sto lety. V minulém 
roce jsme si připomněli 
160. výročí jejího naroze-
ní. Zmíněnou knihu Naše 
Bezkydy dedikovala takto: 
„Krásným valašským 
lázním SKALCE u vděčné 
paměti opětovaného svého 
tam ozdravění připisuje 
spisovatelka.“

Petr Andrle

Výlet do pevnosti a za 
adventní atmosférou 
se vydařil

Nápad majitele autodopravy Daniela 
Kopeckého pořádat pro občany Čeladné 
autobusové výlety sklízí první ovoce: 
autobus se postupně plní čím dál víc 
a „účastníci zájezdů“ jsou spokojeni.
Nejinak tomu bylo na prosincovém 
výjezdu, který začal neplánovanou 
návštěvou rodného domu J. G. Mendela 
ve Vražném-Hynčicích a pak už pokra-
čoval plánovaným programem: exkurzí 
ve vojenské pevnosti Fort v Křelově, 
obědem a okružní jízdou a následně také 
chůzí Olomoucí s odborným a poutavým 
výkladem o městě.
Pak už výprava zamířila na Horní ná-
městí, kde si každý vybral na adventních 
trzích to své: dárkové zboží, grilované 
speciality, koblížky, koncert Fleretu 
nebo svařák a punč.

Pozvánka na „zahřívací 
výlet“ na Valašsko
Trasa v pořadí už 4. autobusové výpravy 
zamíří do Vizovic a na Valašsko.
Termín: 30. ledna
Odjezd: v 7:30 od prodejny hračky-papír, 
případně dle domluvy
Program:
•	 Vizovice (čokoládovna s ochutnávkou, 

vstupné cca 60 Kč)
•	 Likérka Rudolf Jelínek (vstupné cca 

100 Kč je závislé na počtu osob)
•	 Lidečko (oběd v motorestu, procház-

ka na Čertovy skály)
•	 Seninka (muzeum motockylů a har-

monik)
•	 Karolinka (sklárny, vstupné 15-30 Kč)
•	 Halenkov, Velké Karlovice, Soláň
Návrat: kolem 18 hodiny
Jízdné: 190 Kč (děti do 12 let 100 Kč)
Rezervace: v obchodě papír-hračky nebo 
na číslech 604 806 211,  558 684 296

Miloslava Procházková se svým 
otcem Josefem Kramářem.
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Servis

Do pátého roku vlastivědných setkání
Tradiční silvestrovskou přednáškou (na sní-
mu vpravo) skončil čtvrtý rok vlastivědných 
přednášek v BRC Čeladná, které od roku 
2011 spoluorganizuje i Okrašlovací spolek 
Rozhledna. Silvestrovské přednášky se staly 
společenským fenoménem svého druhu, při 
němž v sále nezbývá téměř žádná volná židle.  

Jen v loňském roce si přednášky celkem 
vyslechlo 181 posluchačů, i když někteří 
dvanáctkrát za rok. Vytvořila se slušná par-
ta lidí z Čeladné, z Kunčic, ze Pstruží, 
z Frýdlantu, z Ostravy i z Kopřivnice a občas 
i z dalších míst našeho regionu. Posluchači 
přednášek se stávají pravidelně i klienti 
BRC, kteří často litují, že nemohou přicházet 
častěji, protože místo jejich bydliště je 
o něco dál. Mnohé z nich již pojí kromě spo-
lečného zájmu o historii upřímné přátelství.

Díky zájmu členů a příznivců spolku 
přicházejí organizátoři již s pátým cyklem 
přednášek, tentokrát na téma BUDOVÁNÍ 
STÁTU. Proč tento název? Nesporně měla 

první republika osobnosti, o nichž se toho - z 
hlediska kritického posuzování jejich konání 
- ví poměrně málo. Proto bude předmětem 
dvanácti přednášek život a činnost dvanácti 
osobností, především politiků, působících 
převážně v první polovině 20. století. 

Přednášky bude opět připravovat mís-
topředseda Okrašlovacího spolku 
Rozhledna, historik a spisovatel Petr Andrle: 
„Samozřejmě, že na přetřes přijde i doba 
či instituce, v nichž tito lidé působili. Jejich 
osudy jsou někdy více, jindy méně známy. 

O mnohých z nich se toho všeobecně moc 
neví. Případně dostávali v minulosti právem 
či neprávem různé nálepky. O to více může 
být vyprávění o nich zajímavější. Některá 
fakta nebyla a dodnes nejsou uvedena ve 
všeobecnou známost. A tak před poslucha-
či budou defilovat Jaroslav Preiss, Rudolf 
Bechyně, Tomáš G. Masaryk, Karel Kramář, 
Bohumír Šmeral, Eduard Beneš, Petr Zenkl, 
Antonín Švehla, Milan Hodža, Josef Čapek, 
Josef Pekař a Jan Šrámek. Silvestrovská 
přednáška 2015 bude věnována málo známé 
satiře 1. republiky.“               Andrea Adamová

Na letošní rok je již dlouho „vyprodáno“
Do pátého roku
Galerie Lara vznikla na jaře roku 2011 
speciální úpravou prostoru chodby, ve-
doucí ke konferenčnímu salonku v příze-
mí Apartmánového domu Lara v areálu 
Beskydského rehabilitačního centra. 
Rozlohou poměrně skromný prostor po-
skytuje právě tímto zdánlivým „omezením“ 
zajímavou intimitu a jeho uzavřená celis-
tvost v podstatě vtahuje návštěvníka přímo 
mezi vystavovaná díla. Díky tomu 
a stálou péčí organizátorů se galerie stala 
vyhledávaným místem, které zejména regi-
onální výtvarníci i fotografové rádi využívají 
k prezentaci svých děl. Plán výstav se daří 
naplňovat s téměř ročním předstihem.

Program výstav v roce 2015
Hned 9. ledna začíná výstava sportovního 
fotoreportéra Frýdecko-místeckého a tři-
neckého deníku Zdeňka Šrubaře z Kunčic 
pod Ondřejníkem s názvem Kouzelný svět 

sportu. Nenechte si ujít přes šedesát 
unikátních sportovních záběrů většinou 
z prostředí kolektivních sportů. Od 20. 
února bude následovat výstava obrazů 
Sylvy Hankeové z Pržna, která o sobě říká: 
„Maluji svět, o kterém jsem sem přišla 
v barvách vyprávět“, a svou metodu nazvala 
krasoterapií. Od 3. dubna do 15. května 
bude následovat již tradiční výstava foto-
grafií s názvem Strom roku. Tu organizuje 
galerie každoročně na jaře ve spolupráci 
s Nadací Partnerství a na výstavě představí 
dvanáct velkoplošných fotografií nejkrás-
nějších či nejoblíbenějších stromů, které 
zvítězily v předchozím roce ve stejnojmen-
né anketě. (na snímku). Od 15. května do 25. 
června bude vystavovat obrazy ostravská 
výtvarnice Jana Pavelková, od 26. června 
do 6. srpna pak bude k vidění abstrakt-
ní grafika a asambláže Jiřího Javorka z 
Raškovic. Následovat budou obrazy Mileny 
Kantorové (7. srpna až 17. září).

Celý podzim - od 18. 
září do 3. prosince 
- dostanou prostor 
fotografie z Beskyd. 
Nejprve předsta-
ví svá díla Josef 
Konečný 
z Hošťálkovic a po 
něm (od 30. října) 

Pavla Rechtenbergová z Frýdlantu nad 
Ostravicí. Oba pojí nejen láska k Beskydám 
a k fotografování, ale také významný podíl 
na knihách Cestami lesními od Lysé až po 
Radhošť a Osady a samoty Zadních hor, 
které vydal Okrašlovací spolek Rozhledna. 
Dvě po sobě jdoucí výstavy těchto autorů 
budou na podzim organizovány na podpo-
ru třetí, nyní připravované knihy O lidech 
v Beskydech, a některé z vystavovaných 
fotografií se jistě opět objeví také v této 
knize (její vydání je plánováno na podzim 
2015). Výstavy v tomto roce uzavřou smalty 
a reliéfy od ostravské výtvarnice Kateřiny 
Gavlasové (4. prosince 2015 až 7. ledna 
2016).

Vernisáže také hudebním zážitkem
Stalo se tradicí, že každý autor si na 
zahájení výstavy pozve někoho ze svých 
hudebně nadaných přátel, a tak je atmosfé-
ra každé vernisáže jedinečná. Bude tomu 
jistě i 9. ledna v 17 hodin, kdy fotografa 
Zdeňka Šrubaře doprovodí na saxofon jeho 
brněnský kamarád Antonín Paravan 
z kavárny Špilas. 

Galerie Lara je volně přístupná z recepce 
Apartmánového domu Lara denně od 9 do 
21 hodin, většina výstav je prodejních. 

Andrea Adamová
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Tipy na akce

Netradiční nabídka 
Golf Resortu

Projeďte si golfové hřiště na běžkách! 
Již během předsilvestrovských příprav 
započala naše každoroční snaha vytvořit 
místním obyvatelům i zájemcům 
z větší dálky, ideální místo pro sportovně 
laděnou relaxaci ve velice příjemném 
prostředí. Na ploše obou golfových 
hřišť jsme pro Vás připravili celkem 9 
kilometrů dlouhou běžkařskou trať. Tuto 
tvoří celkem čtyři menší okruhy, které 
můžete navzájem prostřídat. Neváhejte 
a projeďte se u nás na běžkách!

Od 6. ledna opět začínáme s tréninky 
dětí! Pro Vaše malé golfové nadšence do 
7 let budou od úterý 6. 1. opět probíhat 
pravidelné golfové tréninky v době mezi 
16:00 a 17:00 hodinou. Cena výuky je 50 
Kč/dítě, během hodiny s trenérem děti 
zažijí zábavu, trénink, ale i výchovu. 
V ceně výuky je účast jednoho až dvou 
trenérů, dle počtu dětí, a zapůjčení 
veškerých potřebných tréninkových 
pomůcek a vybavení. Během těchto vý-
ukových hodin se také běhá a rozcvičuje, 
je tedy předpokládána sportovní obuv 
a pohodlné oblečení. Tréninky starších 
dětí začínají až v úterý 20. 1. od 17:00 do 
18:30, cena tréninků starších dětí se liší, 
pro více informací volejte recepci klubu.

Další informace na čísle 603 166 697.

Kam za zábavou v  Čeladné
ZŠ - knihovna
5.-16. ledna, 8:00-16:00
Putovní výstava o Janu 
Zajícovi. Expozice 12 
panelů přibližuje osud 
studenta, jenž se upálil 
na protest proti sovětské 
okupaci a nastupujícímu 
normalizačnímu režimu.

Galerie Lara (BRC)
9. ledna, 17:00
Vernisáž výstavy foto-
grafií Zdeňka Šrubaře 
Kouzelný svět sportu. 

Sportovní hala
24. ledna, 19:00
V ceně 250 Kč dvě 
večeře.
Hraje Joe after band.
Předprodej vstupenek 
na obci, 558 684 008.

AD LARA (BRC)
29. ledna, 18:30
První přednáška 
z letošní série Budování 
státu, tentokrát na téma  
T. G. Masaryk.
Vstup zdarma

Restaurace U Holubů
31. ledna, 19.00
Za doprovodu živé piano 
hudby si můžete vychut-
nat vynikající GARDEN 
MENU. Vstup zdarma.
Rezervace: 558 684 060

Myslivecká chata Lípí
31. ledna, 19.00
Přátelský večírek pro 
členy, příznivce a sympa-
tizanty KDU-ČSL. Hudba 
a pohoštění zajištěno. 
Rezervace vstupenek:
734 741 391

Prosper Golf Resort
14. února, 19.00
Cena 300 Kč, živá hud-
ba, bohatý bar 
a tombola.
Rezervace vstupenek:
Lukáš Wozniak, telefon 
608 736 142

4. Reprezentační ples
Prosper Golf Resort
27. února, 19.30
Cena 1100 Kč, zahrnuje 
welcome drink a občer-
stvení formou rautu. K 
tanci a poslechu hraje 
kapela KOLOREZ.

Rezervace vstupenek 
v recepci Golf Resortu 
nebo na čísle 603 166 
697.

U Sestřiček, BRC
úterky a pátky, 18.00
K tanci a poslechu hrají:
9.1.: Miroslav Pasz
13.1.: Sedmikvítek
16.1.. Bohumír Holub
20.1.: DUO LG
23.1.: DUO 2U
27.1.: Singer Jerry
30.1.: Polajka
Vstup zdarma

Výstava - J. Zajíc

u sestřiček

golf resort

hudební večer

lidovecký večírek golfový ples
výstava - ŠRUBAŘ

obecní ples

přednáška

hudební večery

areálem na běžkách

golf pro děti

hasičský ples
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Základní škola

Pohádkový perníček z knihovny
Besedou s paní knihovnicí Karlou 
Čmielovou navázali žáci druhých tříd na 
úspěšný projekt Záložka do knihy spoju-
je školy. V příjemném prostředí obecní 
knihovny si pohádky nejen poslechli, ale 
také je vyprávěli, četli a vyhledávali v kni-
hách. Děti si namalovaly perníček, kterým 
ozdobily chaloupku. Na rozloučenou si 

každý odnesl voňavou dobrotu – medový 
perníček. Jsme rádi, že tímto způsobem 
společně podporujeme zájem dětí o četbu.

Děkujeme paní Čmielové za dlouhodobou 
spolupráci a ochotu, s jakou připravuje 
programy pro děti naší školy.

red ZŠ

Vánoční stromeček plný hvězdiček
Žáci druhých tříd si letošní předvánoční období krátili sbíráním hvězdiček na vánoční stro-
meček. Plnili různé zábavné úkoly a kvízy.  Většina úkolů byla zaměřena na adventní čas, 
vánoční zvyky a tradice. Podle velkého počtu hvězdiček soudíme, že se dětem projekt líbil.

Po roce k nám opět 
zavítal Mikuláš
V pátek 5. prosince navštívil naši školu 
Mikuláš se svojí družinou. Prošel jako vždy 
všemi třídami, nevynechal ani sborovnu. 
Nejdéle se zdržel v prvních, druhých a ve 
třetí třídě, kde mu čtení v Knize hříchů za-
bralo nejvíce času... Děti však své prohřeš-
ky odčinily básničkami, písničkami a sliby, 
že se polepší. A tak čerti, kteří důsledně 
kontrolovali i žákovské knížky, měli smůlu 
a jejich pytle nakonec zůstaly prázdné. 
Neodpustili si však některé zlobivce ales-
poň umazat pekelnou špínou. Naopak milí 
andělé měli plné ruce práce s rozdáváním 
jablíček a různých pamlsků.

LM

Pokračování zpráv ze stran 12-13

Zpívání u vánočního 
stromu většina zaspala
Na Boží hod vánoční dorazilo na náměstí 
na tradiční „zpívání“ o poznání méně lidí 
než na rozsvěcování vánočního stromu, 
o to více si ale slavnostní atmosféru, kterou 
zařídili mimo jiné zpěváčci ze základní 
školy a cimbáloví Portáši.

Fotogalerie na 
www.zsceladna.cz
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Servis pro občany

Kontakty na obecní úřad
Obecní úřad Čeladná, č.p. 1, 739 12 Čeladná, IČ: 00296571
Úřední hodiny
Pondělí	 8.00 - 11.15	 12.15 - 17.00
Úterý	 7.00 - 11.15	 11.45 - 14.30 
Středa	 8.00 - 11.15	 12.15 - 17.00
Čtvrtek	 7.00 - 11.15	 11.45 - 14.30
Pátek	 úřad pro veřejnost uzavřen

Sekretariát
E-mail: 	 sekretariat@celadna.cz
Telefon:	 558 684 008
Matrika
E-mail: 	 obecmatrika@seznam.cz

Starosta
E-mail: 	 starosta@celadna.cz
Místostarostka
E-mail:	 mistostarosta@celadna.cz
Telefon:	 724 178 925
Podatelna
E-mail:	 celadna@iol.cz
Web:	 www.celadna.cz
Stavební úřad
Jana Pavelcová
Ing. Zuzana Pochobradská
Telefon:	 558 684 018

Telefonní čísla

IC Čeladná		  558 684 400
MÚ Frýdlant nad Ostravicí	 558 604 111
Úřad práce FM		  950 113 111
Úřad práce Frýdlant n.O.	 558 441 489
OSSZ			   558 604 700
Česká pošta 		  558 684 084
Dětský domov		  558 684 112
Základní škola		  558 684 006
MŠ Čeladenská beruška	 777 364 188
	 budova MŠ	 777 364 189
Mateřská škola Čeladná	 558 684 548
Fara Čeladná		  595 171 252
Památník J. Kaluse	 739 219 838
Nádraží ČD		  972 752 143
Beskydské reh. centrum	 558 616 211
Polarium		  558 603 311

Autodoprava Kopecký	 604 806 211
			   558 684 296
Pila Mikeska		  605 706 707
Pila Marek		  604 724 087
Pneu Macura		  773 083 186
Sruby Pacák - Pavel Pacák	737 248 246
Sruby Pacák - Mich. Pacák	603 569 096
Nervy-Machander Oldřich	 558 684 522
Přádelna vlny p. Mitura	 558 684 241
Stavebniny Bělidlo	 739 624 344

Hasiči			   558 684 441
			   150
Policie ČR		  158
Policie ČR - Frýdlant n.O.	 974 732 731
			   558 442 011
Záchranná služba		 155
			   112
Poliklinika Frýdlant n.O.	 558 616 111
LDN FM, Revoluční ul.	 558 630 327
Nemocnice FM		  558 415 111
Horská služba		  558 677 393
			   606 769 011
ČEZ - poruchová služba	 840 850 860
Informace o tel. číslech	 1188
MARA-TAXI (non-stop)	 603 720 357
Chirurgie Frýdlant n.O	 558 679 011
Správce hřbitova Čeladná	 734 307 176
			   731 073 659
Pohřební služba Frenštát	 777 835 626

 

Telefonní číslo na Rostislava Pavelce 
ze Sboru dobrovolných hasičů Čeladná 
mohou občané využít v případě 
mimořádných situací (zatopený sklep, 
zabouchnuté dveře, spadlý strom a jiné 
naléhavé situace).

hasičská pohotovost
724 179 160

Ordinační hodiny v lednu
MUDr. Pachman	 (558 684 044)
Pondělí	 7.30 - 13.00
Úterý	 7.30 - 13.00
Středa 	 14.00 - 18.00
Čtvrtek	 7.30 - 13.00
Pátek	 7.30 - 12.00
Odběry krve	
Úterý + čtvrtek	 7.00 - 7.45 
Injekce
Pondělí + pátek	 7.00 - 8.00
Středa	 14.00

Lékárna
Pondělí	 8.00 - 16.00
Úterý	 8.00 - 14.00
Středa	 8.00 - 17.30
Čtvrtek	 8.00 - 14.00
Pátek	 8.00 - 16.00

MUDr. Al-Saheb	 (603 244 551)
Pondělí	 7.00 - 10.00
Úterý	 7.00 -   9.30 (pozvaní)
	 9.30 - 11.00
	 (1. a 3. týden v měsíci poradna)
Středa   7.00 - 10.00  	15.00 - 18.00
Pátek    10.00 - 12.00
              12.00 - 13.00 	 (pozvaní)

MUDr. Záškodná	 (558 684 066)
Pondělí	 13.00 - 19.00
Úterý	   7.00 - 13.30
Středa	 13.00 - 19.00
Čtvrtek	   7.00 - 13.30
Pátek (jen objednaní)  7.00 - 12.00

Sanitky: 	 558 628 882
Záchranná služba:	    155

Na Dukle otevřeli saunu a vyhřívaný sud
Chata Dukla hlásí dvě žhavé novinky: pravou finskou saunu a  venkovní vyhřívaný sud, obě 
atrakce pro 6 osob. Součástí sauny je také odpočívárna. K ochlazování slouží venkovní je-
zírko, sprcha, popřípadě džber. Cena za 2 hodiny saunování je 120 korun na osobu. Nutná 
je rezervace předem na telefonním čísle 603 253755.
Sud s teplou vodou je ideální možností pro trávení volného času v nevlídném počasí. Cena 
za pronájem celého sudu na hodinu je 500 Kč, každá další započatá hodina přijde na dvě 
stovky. Sud je třeba objednat den předem.

Více fotek na celadensky.rej.cz
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Závěrem

Soutěž o ceny
Výsledky soutěže z prosincového  
čísla

Správná odpověď: 
dutý rýč

Poukázky na útratu v 
hodnotě 200,- Kč 
v restauraci U Holubů (doručíme poštou) 
získávají:
•	 Kristin Brokešová
•	 Jana Lapková
•	 Josef Beneš
Gratulujeme! Aktuální soutěž na str. 16.

Čeladenský zpravodaj – Zpravodaj obce Čeladná
Vydavatel: Obec Čeladná, Čeladná 1, 739 12 Čeladná, IČ 00296571. 
Registrační číslo: MK ČR E 18756
Šéfredaktor: Vladislav Sobol; grafika: Robin Caїs a Vladislav Sobol 
Redakce: zpravodaj.celadna@seznam.cz, 725 595 417 
Vychází měsíčně v nákladu 1200 ks. 

gratulujeme k jubileu

Uzávěrka: 23. 1. 2015 

Uzávěrka inzerce: 20. 1. 2015

Podklady: poštou na adresu OÚ nebo lépe 
e-mailem do redakce, fotky v samostatných 
souborech s co nejvyšším rozlišením. 

Příští číslo vyjde v pátek 30. 1. 2015 

Kurečka Petr 70 let
Stelzel Carl Zdenek 70 let
Juřenová Renata 75 let
Teichmannová Marie 80 let
Šlahorek Lubomír 80 let
Geryková Jarmila 85 let
Kurečková Helena 90 let

Pevné zdraví a osobní pohodu            
do dalších let přeje

vedení obce a OÚ Čeladná

Leden

Na co máte dneska chuť?
Nový web na adrese
www.menuceladna.cz
nabízí přehled poledních meníček 
všech čeladenských restaurací.

Čeladenský
obecní 
PLES

5.

Vstupné 250,- Kč
V ceně 2 večeře
Tombola

K tanci a poslechu hraje

Joe after band
& Denisa

24. ledna 2015
19:00
Sportovní hala

Chystáte akci pro veřejnost?
Máte tip na zajímavé téma?
Dejte nám vědět:
zpravodaj.celadna@seznam.cz

Předprodej 1:
INFOCENTRUM

Předprodej 2:
OÚ, Kateřina Milatová
tel. 558 684 008


